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Русија ће испоручити Ирану најмодернију верзију противракетног система С-300, рекао
је данас ирански министар одбране Хусеин Дехкан.

  

Према његовим речима противракетни систем, који треба да буде испоручен, ће бити
модернији од оних који су договорени у уговору.

  

  

„Треба напоменути да је руска страна увела нека побољшања у систем“, нагласио је он.

  

Дехкан је такође изјавио да су ирански специјалисти већ прошли обуку за рад на
системима С-300 и да Иран неће позивати нове експерте. Он је изјавио да се договорио
са својим руским колегом Сергејом Шојгуом да у наредних месец дана припреме уговор о
испоруци тог система.

  

Према речима Дехкана, споразум ће убрзо бити спроведен у пракси, наводећи да код
обе стране постоји воља за реализацију уговора. У наредних месец дана Русија и Иран
ће проучити све аспекте и реализација уговора ће бити изведена до краја ове године.

  

Председник Русије Владимир Путин унео је измене у декрет „О мерама за испуњавање
резолуције Савета безбедности УН“. Шеф државе је одобрио испоруке противваздушног
ракетног система С-300.
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Министарство иностраних послова Русије изразило је недоумицу поводом реакције
западних земаља на суспензију ембарга на испоруке С-300 од стране Русије. У
спољнополитичком ресору су навели да је систем С-300 „чисто одбрамбени и никоме не
прети“. Осим тога, предаја исламској држави оваквог наоружања у потпуности се уклапа
у актуелне међународне режиме.

  

„Иран неће дозволити инострану инспекцију војних локација“

  

ТЕХЕРАН – Заменик команданта иранске Револуционарне гарде Генерал Хосеин
Салами изјавио је данас да ће међународним инспекторима, који су предвиђени
нуклеарним споразумом са великим силама, бити забрањен приступ војним локацијама.

  

Салами је на државној телевизији рекао да би, дозвола стране инспекције војних
локација, значила исто што и њихову „распродају”, преноси АП.

  

„Онима који говоре о томе, одговорићемо мецима, Иран неће постати рај за шпијуне.
Нећемо простирати црвени тепих за непријатеља"

  

Иран и шест светских сила - САД, Велика Британија, Француска, Немачка, Кина и Русија
- постигле су оквирни споразум о ограничавању иранског нуклеарног програма, у замену
за укидање санкција и очекује се да ће коначан договор бити постигнут до 30. јуна.

  

У извештају Стејт департмента о примени оквирног споразума, наводи се да би од Ирана
могло бити затражено да Нуклеарној агенцији УН одобри посету „сумњивим местима.„

  

Другим речима, доводи се у питање укидање санкција Ирану, ако Међународна агенција
за атомску енергију не буде потврдила усклађеност Ирана са захтевима.
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Ирански лидери су нагласили да санкције треба укинути са првим даном примене
споразума.

  

(Спутњик-Танјуг)
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